
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

- O Grupo Parlamentar do CDS aguarda por uma resposta do Governo à pergunta n.º 1014

sobre “Falta de auxiliares fecha Escola Básica e Secundária Anselmo de Andrade, em Almada”.

- De acordo com o disposto no artigo 156.º, alínea d) da Constituição, e as normas regimentais

aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º do Regimento da Assembleia da República, o prazo de

30 dias fixado como limite para resposta terminou.

- Deste modo, os deputados abaixo assinados vêm submeter novamente as questões enviadas

ao senhor ministro da Educação, repetindo também os seus considerandos, aguardando

resposta do gabinete do senhor ministro:

- A Escola Básica e Secundária Anselmo de Andrade, em Almada, no distrito de Setúbal,

encerrou hoje, 7 de janeiro, por falta de auxiliares, obrigando cerca de 1200 alunos a regressar a

casa.

- Segundo uma funcionária da escola, o estabelecimento de ensino “abriu de manhã, mas

fechou por volta das 11 horas por falta de pessoal”.

- De acordo com a mesma funcionária, muitos trabalhadores da Escola Básica e Secundária

Anselmo de Andrade estão doentes e se o estabelecimento de ensino se mantivesse aberto, a

partir das 15h45 iria “ficar sem ninguém”, uma vez que não existiam auxiliares para fazer o turno

seguinte.

- Para além de falta de pessoal, a Escola Básica e Secundária Anselmo de Andrade, sede de

agrupamento com o mesmo nome desde 2017, apresenta sinais evidentes de degradação,

sobretudo devido a infiltrações de água em salas de aula e do mau estado das redes de

canalização e esgotos.



- Também o parque informático está desatualizado e a trabalhar com equipamentos obsoletos,

tal como os laboratórios.

Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alínea d) da Constituição, e as normas regimentais

aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º do Regimento da Assembleia da República, cujo n.º 3

fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;

Os Deputados do CDS-PP, abaixo-assinados, vêm por este meio requerer ao Ministro da

Educação, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que antecedem,

respostas às seguintes perguntas:

1. Tem V. Exa. conhecimento da fata de pessoal auxiliar na Escola Básica e Secundária

Anselmo de Andrade, em Almada? Se sim, desde quando?

2. Que medidas tomou, ou pensa tomar, para colmatar a falta de auxiliares, de modo a

devolver a rotina normal àquela comunidade escolar?

3. Vai o Governo proceder à urgente requalificação das instalações da Escola Básica e

Secundária Anselmo de Andrade, partilhando os seus termos e calendário, tal como

recomendado num projeto de resolução do CDS aprovado em julho passado por todos os

partidos com assento parlamentar?

Palácio de São Bento, 19 de março de 2019

Deputado(a)s

NUNO MAGALHÃES(CDS-PP)

ANA RITA BESSA(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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